

## **KRAJEVNA SKUPNOST TOLMIN**

MESTNI TRG 6

5220 TOLMIN

TEL/FAX: 05 - 388 10 46

[KS.TOLMIN@SIOL.NET](mailto:KS.TOLMIN@SIOL.NET)

[WWW.KS-TOLMIN.SI](http://WWW.KS-TOLMIN.SI)

### **ODGOVORI NA PRIPOMBE**

#### **v zvezi s spremembo parkiranja na Trgu 1 Maja**

#### **Pripombe »Skok«:**

1. *Na Trgu 1. Maja živi stalno 23 družin in obratuje 9 lokalov (2 sta trenutno v mirovanju). Za vse te ljudi ste namenili 9 parkirnih mest. Kje pa bodo parkirali opstali? Povedati je treba, da tu pogosto parkirajo tudi stanovalci Cankarjeve, Rutarjeve in ulice Petra Skalarja.*

ODGOVOR: Z novo razporeditvijo se število parkirnih mest POVEČA iz 17 na 20. 7 parkirnih mest bo namenjeno »modri coni«, na voljo pa bodo tudi stanovalcem v času od 17:00 do 8:00.

2. *Promet naj bi se odvijal po levi in desni strani fontane, pri kateri se zlasti v poletnih mesecih zadržujejo turisti in se igrajo otroci, kar zelo znižuje njihovo varnost!*

ODGOVOR: Za vse, ki si bodo želeli ogledati fontano, je na sredini trga urejena cona (otok) brez prometa.

3. *Čez »plac« je zdaj zarisana šolska pot otrok (brez uradnega prehoda) po kateri otroci prečkajo eno cesto. Po vašem predlogu naj bi prečkali dve cesti brez uradnega prehoda-kako je zagotovljena varnost otrok?*

ODGOVOR: Poti za pešce so tako kot do sedaj urejene po pločniku ob robu trga. V primeru prečkanja je prečkanje dveh enosmernih cest varnejše, kot prečkanje ene dvosmerne.

#### **Pripombe stanovalcev Trga 1 maja 7**

1. *Ob stanovanjskem bloku Trg 1 Maja 7 se zagotovi 4 stana rezervirana parkirna mesta za vsako stanovanje 1 parkirišče, ostala parkirna mesta naj bodo Modra cona.*

ODGOVOR: Najem parkirnih mest na trgu ni predmet te spremembe. Zaradi omejenega prostora najem parkirnih mest za stanovalce na trgu ni možen.

2. *Parkirni prostori naj bodo urejeni tako, da vozila ne bodo ožala pločnika.*

ODGOVOR: Projektant je predvidel »betonski zaustavljaec za kolesa«, ki bo preprečeval, da bi se vozila preveč približala pločniku in ovirala pešce.

**Pripombe »Mlakar«:**

1. *Na strani gostilne naj se določi modra cona.*

ODGOVOR: Gostilna TRENUTNO NE OBRATUJE. Ko bo obratovala, bomo na podlagi prošnje gostincu omogočili najem parkirnih mest za potrebe letnega vrta. Parkirišča modre cone so od gostilne oddaljena le 20m.

2. *Na severni strani se uredi možnost dostave blaga ter omeji parkiranje z dviznim količkom.*

ODGOVOR: Parkirno mesto za dostavo je predvideno tako, kot predlaga Mlakar. Dvizni količek ni predviden, parkirno mesto za dostavo namreč služi več lokalom v okolici.

Občina in Krajevna skupnost se zavzemata, da se trg oživi, parkirna mesta na trgu pa postopoma ukinejo. To bo možno takoj, ko bodo zagotovljena parkirna mesta na drugih lokacijah, na primer za stavbo Policije. Nova razporeditev omogoča postopno ukinjanje parkiranja in oživljanje trga, na primer: za potrebe letnega vrta gostilne ali drugega lokala je možno nekaj parkirnih mest spremeniti v letni vrt.

Tolmin, 3.9.2013

Predsednik sveta KS Tolmin  
Andrej Vidmar

